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65СОРТОВИВЧЕННЯ № 1’ 2014
та охорона прав на сорти рослин

4 ñ³÷íÿ 

Â.Ä. Ìåäèíöþ – 90

04 січня 2014 р. виповнилося 90 років від дня народження 
ВАСИЛЕВІ ДМИТРОВИЧУ МЕДИНЦЮ, доктору сільськогос-
подарських наук, відомому вченому в галузі біології й еколо-
гії рослин, знаному спеціалісту країни з питань випробування 
та охорони сортів рослин.
Закінчив Дніпропетровський сільськогосподарський інсти-

тут за фахом агроном-дослідник. З 1948 по 2002 рр. включно працював у Державній комісії з ви-
пробувань та охорони сортів рослин, спочатку завідувачем держсортодільниці в Харківській області 
(1948–1960), а з 1960 р. – у Полтавській головним агрономом (1960–1963), начальником Інспектури 
по Полтавській області (1964–1990), директором Республіканської лабораторії сортової екології зиму-
ючих культур (1991–2002 рр.). Тепер – пенсіонер та науковий директор дендрологічного парку села 
Огуївки Машівського району, який він сам створив на площі 20 га у початковому обсязі понад 400 ви-
дів, різновидів і сортів рослин.
В.Д. Мединець – ветеран війни, автор понад 200 наукових праць, має урядові і наукові нагороди, 

номінант до «Золотої книги української еліти» 2008 р. 
Щиро вітаємо шановного ювіляра і побажаємо йому ще багато щасливих років життя, міцного 

здоров’я, сімейного благополуччя та всіляких гараздів. 

4 áåðåçíÿ
Ç.Á. Êèºíêî – 40

Колективи державної системи охорони прав на сорти рослин та 
Українського інституту експертизи сортів рослин сердечно вітають за-
ступника директора Українського інституту експертизи сортів рослин 
КИЄНКО ЗІНАЇДУ БОГДАНІВНУ із 40-річчям від Дня народження!

Шановна Зінаїдо Богданівно! 
Ваш ювілей – не тільки Ваше свято,
Радіють Ваші рідні й друзі теж. 
Хай Бог пошле іще років багато, 
Здоров’я, щастя, радості без меж! 
Нехай добром наповнюється хата, 
Достатком, щирістю і сонячним теплом. 
Хай буде вірних друзів в ній багато, 
Прихильна доля огорта крилом. 
А весни будуть світлі, легкокрилі, 
Не буде втоми лагідним рукам. 
Нехай здійсниться те, що не збулося.
І добре серце не підкориться рокам.


